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і.ерздплата 
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік 20 кор.
на іі№ року 10 кор'
на чверть року . а кор.
на аііошь Г70 кор.

За границею:
на цїлий рік

або
16 рублів 

36 франків
на пін року

або
8 рублів 

18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Нирнеш ми очп і душу ми нпі веш: » не возьмеш милості) і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — 3 Р у с л а н о в н х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
о о ’|а год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция >Руслана< під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловсцого в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
33 с. від стрічки.

на чолі комітету македоньского, до чого (бить, але і до неї треба людий, то годім ся за

Ворохобня в Македонії.
(X) 3 Македонії наспіли знов вісти 

про новоутворені відділи ворохобників і 
про неспокої, а рівночасно запевняють, що 
македоньска пропаганда задумує в серпні 
викликати во р о х о б н ю  на ш ирш і р о з 
міри. Се пора відповідна в тім краю до 
такої ворохобні, бо жнива там уже покін- 
чені і є більше безробітних людий, як в 
иньших порах року. Македоньский комітет 
в Софії спосібний до всего, а хоч місце 
Сарафова заняв в нїм Генерал Зончей, то 
по иньших містах Болгариї остало ще до
волі ворохобних голов. Особливо в Маке
донії має бути якийсь славний агітатор, 
що підбурює тамошнє населене проти ту- 
рецкої влади. В поодиноких комітетах бол- 
гарских провінцияльних міст висловлено 
намір навіть без заиитаня софійского цен
трального комітету викликати революцию 
в Македонії і так мали потворити ся малі 
відділи, яких члени поодиноко удали ся 
до Македонії, щоби там згромадити ся. 
Таким способом справді в деяких повітах 
можна викликати місцеву ворохобню, але 
не може бути мови про небезпечне по
встане без чинної участи а бодай без да- 
лекосяглої терпимости з боку болгарского 
иравительства. А щоби се послїдувало, не 
можна сподївати ся серед теперішних об
ставин, позаяк русофільске міністерство не 
почне нічого, що би суперечило інтересам 
Росиї. А Росия дала зовсім ясни зрозумі
ти, що ані чути не хоче про революцій
ний рух в Македонії. Правительство загро- 
зило отже деяким агітаторам рішучо, що 
було би приневолене ужити вельми неми
лих для них способів. Тепер наближає ся 
торжество коло Шипки, що має бути ви
разом росийско-болгарского збратаня і для- 
того виминають усего, що могло би по
псувати гармонію. При всім тім турецке 
правительство бачно слідить македоньску 
пропаганду, а турепка залога в Македонії 
зовсім вистарчає, щоби згнобити там всяку 
ворохобню.

Одначе вісти, які надходять з Царго- 
рода про події у віляєтї монастирскім, за- 
непокоюють тим більше, що ніколи ще 
ворохобні розрухи весняні не протягали 
ся до пізного літа. Задля того не можна 
чудувати ся, що ГІорта тим всім вельми 
занепокоєна і все те приписує ч у ж и м  
впливам.

Болгарске правительство задля зроста
ючої ворохобні в Македонії в д р у г е  за- 
грозило македоньскому комітетові! в Софії, 
що розвяже всі македоньскі комітети і то
вариства.

Дійсний керманич македоньского комі
тету Зончев удав ся відтак до болгарского 
міністра внутрішних справ і спитав, чи се 
правда. Мінїстер заявив Зончеву, що всякі 
ворохобні хоче здусити розвязанєм маке- 
допьских комітетів. На то заявив Зончев, 
що болгарске правительство за слабе до 
того, хочби ще десять царів за ним стоя
ло, бо македоньска орґанїзация є добром 
всеї нациї. Се напружене дало привід до 
поговорів, що Сарафов має знов станути

має допомогти м ак е д о н ь ск и й  к о н гр е с  
скликаний на 2. серпня до Софії, а прави
тельство мало би зобовязати Сарафова до 
удержаня спокою в »ювилейнім році ро- 
сийско-болгарскім«. Тимчасом турецкий ко
місар зажадав сейчас увязненя Сарафова, 
але сему доси не вдоволило болгарске 
правительство.

Перед двома тижнями розійшли ся ві-
СТИ з Царгорода, ЩО султан, спонуканий на дорогу. Жандарм зачав щось тоді говорити 
Австриєю і Росиєю, затвердив начерк ре-;з війтом і лейтнантом і без ніякого завізваня 
форм в Македонії, які мають бути небавом ані остереженя кинула ся нечайно патроль на 
оповіщені. Росийске дневникарство висло-'людий, баби і діти, що роззявили губи на них. 
влює ся вельми зневірливо про се, а днев- Рубали шаблями. Люди втікали під плоти. Гу- 
ники македоньских комітетів кажуть прямо, 'зари переїхали, рубаючи по людях вздовж ули- 
що нема що сподївати ся реформ від Ту- цею, а потім завернули вдруге, кинули ся з 
реччини, хиба приневолить її до сего ре- шаблями на людий, що втікали під плоти. Рів- 
волюция, а правительственна »Болгарин« ночасно друга часть гузарів виїхала нагло з 
пише обережно, ЩО нїчо так не загрозило фільваркового подвіря і вдарила шаблями з дру- 
би спокоєви на Балканї, як колиб христи-;гого боку на утікаючі діти і баби та хлопів.

стратило віру, що евро-( Взяли людий з двох боків, переїхали через Ліо
не вспіють приневолити дий два рази і впалії за людьми в бічні улички.

Ранили дуже тяжко двох: Франка Скочилї-

яньске населене 
пейскі держави 
Туреччини до заведеня реформ. Се повинно
би бути відомо державам і тому їх стано- ся і Івана Стецка (бідних господарів, другий
вище повинно бути рішуче.

Кроваві жнива.
Селяни з Яхторова, Михайло Ведрій і Тео- 

дор Гнатів, були в суботу в редакциї »Дїла* і 
так розказували про тамошні сумні події, ствер
дивши оповідане своїми власноручними під
писами :

Страйк в Яхторові зачав ся послїдної су
боти (перед тижнем). Спокій був. Не зганяли 
робітників, не кричали, не збігали ся (бо ро
бітників навіть не було!), форналї теж застрай
кували, але пан їх загодив. В четвер пополудни 
був староста Вінярский, скликав людий на до
розі перед двором. Люди жадали 70 кр. денно 
для хлопа, а 50 кр. для жінки, або від копи 50 
кр. пан (Ґроо Людвік) давав по 42 кр. від копи 
(метрові снопи), а від дня не годив ся. Старо
ста каже: »Ьо, Ьо іо іи і  га сіиіо! СЬІор пайпіе 
З кору (нажне максімум Р/а копи!) сігіеппіе, іо 
га сіиіо г піе£о! ^ а к  піе ро^осігісіе зі^, іо 
зргои’асігд \с а т  Ьигагоху, па М’азг коегі,» гог- 
к\¥аіегиіз ро сЬаІирасЬ, паисг§ ]а мтаз 8Іга]'ко- 
\\ас! Баісіакі! Ьоігу!» Другого дня рано (пятни- 
ця) зійшли ся господарі до склепу (церковного) 
радити ся, яку зробити з паном згоду. Прийшов 
зараз один жандарм (канраль з Глинян, вечером 
в четвер зіставив єго староста) і послухавши, 
що люди хочуть, пішов до пана. Люди вислали 
своїх делегатів: Томка Анклевича, Федька Гнато- 
ва і Михайла Бедрія та самі пішли за ними пе
ред двір. Пан вийшов на дорогу, Томко Анкле- 
вич зачав говорити, а люди, стоячи яких 20 
метрів оподалїк, мовчали. Анклевич предложив 
жаданя селян спокійно і чемно, і просив, аби 
він свої услівя поставив. Ж адав при тім, абиви- 
плачував увесь заробок, а не, як доси, хто зго
див ся за ЗО кр., тому виплачував 25 кр., а як 
згодив ся за 25 кр., то давав 20 кр. (Робило ся 
се так, що польовий ходив по селі і кликав за 
30 кр. на роботу з порученя пана, а пан випла
чував по 25 кр. і по довгім часі нераз пропав 
заробок, ніби »забув ся«.) Пан казав, що буде 
жати машиною, яку спровадив ще в зимі. Лю
ди сказали: »ми не спиняємо машин, нехай ро-

роботу при машині*. Пан не хотів дати, чого 
жадали, і так тревали переговори з годину. На
раз появив ся цуґ гузарів з білими чанами (ма- 
дяри). Люде розступили ся під плоти, а цуґ 
в’їхав на подвірє фільварку. За гузарами надбі
гли дїтиска і баби, як звичайно цікаві. Через 
те товпа зросла в четверо, бо* люди вперве ви
діли гузарів. Гузари розтаборились на подвірю, 
а 3-ох стануло »Гегіі^< в брамі на варті, а 8-ох

етарий) розлунавши чашки. Може вже вмерли. 
Допали їх під плотами. (Навіть за плотами в ко
ноплях досягали людйр). Крім того є тяжко ра
нених 0; Михайло Павловский (в голову), старець 
Кузьма Луцїв (в голову), Андрух Маґрель (в ру- 

іку висше ліктя), Федько Ручковский (в пальці), 
Олекса Рибак (в коліно), Андрух Кухарский (по- 
тратований). А ще дїтий і баб богато поранено 
лекше. — Сьвященик о. Юлїян Зубрицкий прий
шов зараз на місце сповідати 2 перших. Ско- 
чилїса вже не висповідав, бо впав в нетяму. — 
Гузари патролювали далі по селі, а люди похо
вали ся по хатах. В селі сум і плач. На тім ви
їхали делегати підписані о ратунок до послів.

Як страйкують в Америці?
В теперішний горячий час хлїборобских 

страйків не завадить приглянути ся, як розваж
но і статочно страйкують робучі люди в Аме
риці. В тім зглядї доносить американьска •Сво
бода* :

Національна конвенция в Іидиянополїс, Інд. 
здїлала несподіванку цілій Америці. Всі надїяли 
ся по ній загального страйку майнерів, иоклику 
до борби на житє і смерть, застою в промислі 
і торговли, краху і т. п. наслідків. На щасте 
конвенция не була таким вовколаком. По дов
гій і зрілій розвазі делегати прийшли до сего 
заключеня, що страйк при мягкім углю зовсім 
не поможе страйкерам від твердого угля. Те са
ме доказував і президент Мічель, пропонуючи 
грошеву підмогу для округів обнятих страйком. 
Причиною такого кроку проводира «Унії Спол. 
Майнерів* є між иньшими і ся обставина, що 
нагромаджено величезні засоби мягкого угля, 
які вистали би на 5 до 7 місяців. Загальний 
страйк був би отже програний. Президент Мі
чель є тої гадки, що буде о много ліпше, нако
ли мягке угля лишить ся при роботі, даючи 
сталу запомогу страйкерам так довго, доки не 
виграють. В тій цїли предкладає слідуючий 
плян:

1) 3  каси »Унїї Спол. Майнерів* виаси- 
ґнувати для страйкерів 50.000 доларів.

2) Поодинокі льокальні унії в околицях не
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обнятих страйком, мають рівнож дати сейчас 
на ту ціль відповідну суму.

3) На всіх майнерів при мягкім углю буде 
наложений добровільний податок, до висоти 1 
доляра тижнево.

4) Урядники всіх майнерских дистриктів, 
котрі побирають місячно по 60 долярів і висше, 
обовязані складати четвертину своєї платні на 
запомоговий фонд для страйкуючих.

5) Має бути видана відозва до цілого аме- 
риканьского народа о поміч, а кромї того така 
сама просьба до всіх робітничих орґанїзаций.

При голосованю перейшли майже всі точ
ки, предложені президентом, наслідком чого 
прийде страйкерам около 500 тисяч долярів ти
жневої запомоги. Як бачимо, мають спромогу 
видержати страйк, хоч би ще 3 місяці. Треба 
лише держати ся, як доси, не вірити злим ду
хам, котрі раді би повести нас на манівці і тя
мити, що капіталісти воюють неправдою. Відва
ги отже, сьміло до борби’

Центральна робітнича унія в Новім Йорку 
порішила на онодїшнім засїданю підпомагати 
страйкерів скілько мога. Комітет сеї унії розі
слав відозву до всіх робітничих орґанїзаций в 
в цілих Сп. Державах з просьбою о поміч для 
страйкерів. В відозві сказано, що капіталістам 
ходить головно о знищене найбільшої нині май- 
нерскої унїї, але не діждуть сего. Робітники 
ріжних катеґорий будуть піддержувати єї всіма 
способами, бо знають, що їх орґанїзациї стріти- 
ла би опісля така сама судьба.

Президент Мічеля обіде сими днями всї 
загрожені нозициї, щоби покріпити слабо
духів. _________

З політичного поля.
В  справі ческо-нїмецкої угоди відбували ся 

у Відни конференції між д-ром Кербером а по
слами д-ром Крамаржом і д-ром Странским. 
Орґан д-ра Пацака заявляє, що поладнанє язи
кового питаня мусить обіймати всі три краї че
сної корони: Чехи, Мораву і Шлезк, бо на инь- 
іний спосіб порішеня -тої справи ческі посли не 
пристануть. Взагалі ческа праса в Чехах і на 
Мораві пише про наради в язиковій справі дуже 
песимістично і опозицийно. Ческі часописи зая
вляють без обиняків, що угода є зовсім виклю
чена, коли титулом компензати за внутрішний 
урядовий язик має стати нїмецкий язик призна
ний державним з виключенєм частий Чех і Мо
равії.

З'їзд цісарів в Ревлю, іменно росийского і 
нїмецкого, становить головний випадок на полі
тичнім видокрузї огіркового сезону. Ревель, мі

АНДРІЙ АЛИСЬКЕВИЧ.
Вартбурґ і Ваймар.

Спомини з подорожи по Німеччині.

Сама вже назва міста і стациї «Ваймар* 
електризує кождого подорожного, котрий нетер
пеливо переїздить зелїзницею через малі, але 
богаті княжества положені в живописнім лїсї 
Туринґскім та глядить з розкошию на чарівні 
оселі, міста і палати, розсїяні будьто в гарній 
долині над рікою Салею й єї допливами, будьто 
на романтичних горбах серед лїсів і гаїв.

Ваймар се мета подорожи многих подо- 
рожних усякої народності!, жадних напоїти ду
шу і наситити око тим, ще велике, хороше й 
ідеальне. Ваймар навідують найбільш слїдителї 
всесьвітної літератури, особливо же історики та 
любителі' нїмецкої поезиї, штуки і культури. Се 
місто богате в спомини з першої і другої доби 
клясичної нїмецкого письменьства, се предмет 
подиву і контемплятивної обсервациї для моло
дих поетів і артистів.

Тому назва, викликана кондуктором, одуше- 
вляє ся кождого подорожного і взбуджує у 
всіх однакі чувства, гадки і спомини.

Взагалі' можна назвати блаженною і кля- 
сичною країною так сам Ваймар як і ціле кня- 
жество Сахсен-Ваймар-Айзенах, що зістало вла
сне за часів управи Ґетого яко міністра та під 
правлїнєм Кароля Августа (а то завдяки єго

сце нияїшного з’їзду царя Николая і цісаря Віль- 
гельма, є головним містом Естонії, а лежить 
над фіньским заливом і є оживленою торговель
ною пристанею, яка має безпосереднє полученє 
нароходамп з Любекою, Гавром і др. »Новости« 
з причини сего з’їзду поміщають простору всту
пну статю, в якій сей з’їзд називають «перво- 
рядною політичною подією* і стверджують, що 
добрі відносини межи обома державами скріпи
ли ся підчас панованя цісаря Вільгельма II. 
Дальше «Новости* обговорюють митову тарифу 
і квестию торговельних трактатів і висказують 
надію, що підчас виміни гадок межи обома мі
ністрами заграничних справ в Ревлю, осягнуть 
ся позитивні висліди. Також РгетсІепЬІаМ при
знає велике політично-економічне значінє сему 
з’їздови, іменно заі-ля присутності! обох міні
стрів заграничних справ: Більова і Лямбсдорфа. 
ИогсІД. АІІ£. 2 і£. обговорює також у вступній 
статі з’їзд монархів і називає єго ревізитою цїс. 
Вільгельма за гостину царя Николая минулого 
року в Ґданьску. Згадуючи про участь міністрів 
заграничних справ, висказує гадку, що порозу- 
мінє між ними що-до біжучих економічних кве- 
стий причинить ся вельми до зміцненя приязних 
відносин обох держав. Цар прибув вже вчера 
до Ревлю в товаристві вел. кн. Алексія і звидїв 
пристроєне сьвяточно місто; нині прибуває ці
сар Вільгельм.

Н О В II н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Анни; рим,- 

кат. Каєтана. — В ц я т к и  цю : гр.-кат. брмо- 
лая; рим.-кат. Кирияка.

— Від Адміністрацій. Просимо наших ВИ. Пе
редплатників, відновити як найскорше передпла
ту і вирівняти залеглости, бо на кредить рішучо 
не будемо посилати часописи.

— Хлїборобскі страйки. В товмацкім повіті 
страйкують доси два села: Делява і Закрівцї. 
Для „оборони чужих робітників в Закрівцях при
були війскові патрулї (Коресп. бюро).

В залїщицкім повіті піднято знова роботу 
у всіх селах залїщицкого судового округа; в су
довім окрувї Товсте страйкують громади Сверщ 
кінці і Беремяни (Коресп. бюро). — НІом'о роІ- 
зкіе доносить, що страйк треває також в Дзви- 
нячи. П. Шпитка випущено по переслуханю єго 
В судї.

В чортківскім повіті арештовано в Білій 
учителя Бойчука (81. р.). У всіх майже селах 
стоїть війско, а іменно цілий 95. п. п., і часті. 
41. п. п. черновецкого та цілий 1. полк уланів. 
Таку масу війска стягнув комісар староства За- 
вадзкий, «енерґічний* заступник помершого оно- 
дї старости Вибрановского.

З теребовельсКого повіта з села Дарахова 
доносить 81. р. байку про знищене страйкуючи

прусофільскій політиці), наділене титулом «ве
ликого князівства* (Ого88Ііегго£Іит).

Щасливий случай, а може само Провидїне 
призначило сей шматок землі' в кількох добах 
на осередок житя і руху духового, найбільш лї- 
терацкого, себ-то на нїмецкий Парнас. Тому мо
жемо слушно порівняти Ваймар та замок Варт
бурґ, положений близько міста Айзенах, з Ате- 
нами, місцем муз у старинних Греків, а з Ри
мом за часів цісаря Августа та в добі ренесан
су, або з Парижем за короля Людинка XIV в 
добі поетів Корнеля, Расіна, Молїєра і других.— 
Перейдім в коротцї ті щасливі моменти в ми- 
нувшости згаданих місць:

В XII і XIII. віці, т. є в добі лицарско дво- 
ряньскої поезиї, що означає перший розцьвіт в 
нїмецкім письменьстві, переняв на себе ролю 
духового осередку замок Вартбурґ, тодїшна ре- 
зиденция туринґских ляндґрафів. Меценатом ли- 
царів-поетів і вандрівних сьпіваків був тоді лянд- 
ґраф Герман, котрого незвичайну гостинність і 
щедрість славили по всім сьвіт'ї нїмецкі банду
ристи, що звали себе Міппезапрег-ами. Сам 
князь стояв на височині образованя та умів по
етів до творчости загріти, умів їм подати глу- 
бокі ідеї і відповідні проблеми як і француско- 
ировенсальскі жерела до вихіснуваня. Таким ро- 
бом дав він товчок до повстаня на нїмецкім 
ґрунті дворяньско-лицарскої епопеї і лірики вза
галі і вплинув рішучо на ґенезу кількох першо
рядних творів літерацких. Сюди навідували ся 
крім численних менш талановитих поетів і сьпі
ваків, особливо два найбільші ґенїї, лірик Валь- 
тер уоп сіег Уо£е1\уеіс1е і епік Вольфрам уоп

ми части лану бараболь та про розмітуванє ви
жатого збіжа.

В бучацкім повіті страйковий рух притихає 
(81. р.). — ГІос. Вол. Ґнєвош скликав на 7. с. м. 
до Бучача збори дідичів і поміщиків, в цїли 
орґанїзациї проти страйків.

В скалатскім повіті покінчив ся страйк в 
Скалатї, Новосїлцї і Старім Скалатї. Селяни ви
бороли 10. сніп так озимини як ярини. Крім то
го властитель сих дібр дає для бідних женців 
на кожду громаду 20 кірців збіжа і ЗО фір 
дров. — В иньших селах прийшло також до 
згоди (51. р).

З  Тернопільщини доносять до «Діла*: «В Ку- 
рівцях зійшов ся народ дня 27. липня нацвин- 
тари і ухвалив страйк. На другий день не вий
шла нї одна нога на паньский лан. Доси брали 
люди: жита 10. сніп, пшениці 12, ячменю 12, 
вівса 15. Страйкарі зажадали гуртом 9. снопа. 
Одному комітетовому обіцяно ЗО зр., аби тілько 
народ пішов за 10. сніп. Пан спровадив 40 огуль- 
ників з Вертелки з Брідщини, згоджених на мі
сяць від 10—14 зр. з харчем. На лан вийшло 
також кількох бідаків. Пан з утіхи дав їм по 
короні за копу. Пан спровадив жнивярку, але 
она дармує. Спроваджені робітники казали, що 
були би не прийшли на роботу, «як би не мали 
з села посьвідченя«. З  того виходить, що спро
вадив їх уряд громадский!»

В золочівским повіті страйк обхопив всю 
східну частину повіта. В деяких громадах селяни 
почали роботу за 10. сніп або по 80 сот. від ко
пи, але як почули, що в сусідстві страйкують, 
самі покинули роботу і жадають висілої платні. 
Наївний дописуватель Зіолу-а р. звалює всю вийу за 
страйки на релєґованих учеників (зіс!) львівского 
університету (страх богато їх релєґовано!) і на 
управителя золочівского староства и. Студзїнь- 
ского, котрого дотеперішня «енергія* не вдово
лила ще кровожадного донисувателя.

В Брідщинї страйкує доси кілька сіл. З  За- 
лозець пишуть нам: Страйк в Яричівцях вибу- 
хпув нині в повній силі. Людність поводить ся 
цілком спокійно. Хрунї з Чистонад прийшли вже 
до розуму, покинули роботу і повернули до до
му. Війта чистопадского Кріля, хруня і нонлеч- 
ника Ценьского, скинула рада громадска з вій
тівства, раз, що завсїгди агітував в користь 
Ценьского, а по друге, що продав дуби громадскі 
кревним таньше ніж чужим, котрі відтак робили 
на них добрий інтерес (гесіе марнував громад- 
ске майно). Патріоти з Гаїв за Рудою схрунили, 
пішли на роботу до Серетця і поисули страйк 
Серетчанам. --  Найбільші хрунї є в Мілвнї. Мов 
саранча кидають ся не всі сторони і псують 
страйкуючим. Коли приїхали двірскими фірами 
до Підберезець, повстала межи ними а Підбе- 
резчанами бійка, в котрій арештовано 6 селян. 
В околици повно війска і жандармів...

В Каженнеччинї страйкують доси отсї гро
мади: Желехів великий і малий, Нагірцї, Вирів, 
Неслухів, Убиня, Дїдилів, Ріжнів, Кізлів, Купче, 
Гориння, Деревляни, Лодиня, Спас, Буск, Побу- 
жани, Лянерівка, Волиця, Таданє, Яблонівка, 
Грабова і Чаниж. Причиною страйку в Вирові 
було те, що дїдичка Стшелєцка платила «квіт
ками*, яких від від трох літ сотки назбиралося 
у селян. В Дїдилові арештовано 9 селян. В Бу-

ЕесЬепЬасІї. Пісні першого виріжняють ся від 
многих соток сучасних творів конвенансової лі
рики Трубадурів і Міппе8ап§-ег-ів глубоким ін
дивідуальним чувством і гуманно-етичним змі
стом так, що він дасть ся порівняти лиш з най
більшим поетом в добі другого розцьвіту з Ґе- 
тим. Другий, себ-то Вольфрам, то автор релїґій- 
но-лицарскої епопеї РаггіуаІ, яка глибоким змі
стом і великолетним поглядом на ціле житє 
людске дорівнює сьвітовому творови Дантого 
або Ґетовому Фавстови.

На Вартбурґу мала навіть після традициї, 
котра рознеслась скоро по всій Німеччині, від
бути ся в р. 1208. славно-звісна борба сьпіваків 
о суперництво, звана \УагіЬиг£кгіе£ або 8ііп£ег- 
кгіе£, в якій брали участь згадані два поети- 
мистцї і другі поменші поети з Німеччини а та
кож з Угорщини. Сю борбу описав незнаний ав
тор около р. 1250, а в новійших часах створили 
на сій основі свої повісти Лоуаііз і Н оіітапп, 
а КісЬагЛ ХУа^пег свою оперу «ТаппЬаизег осіег 
Оег 8ап£егкгіе£ аиі \УагіЬиг£«.

Се все характеризує доволі Вартбурґ яко 
осередок поезиї і музики в 12. і 13. віці, але на 
тім не кінчить ся єще єго значінє.

Коло стін того самого замку відбуло ся 
в 14. віці (1322) незвичайне і в хроніках записане 
представлене мистериї драматичної о десятьох 
біблійних дівицях, про які згадує Спаситель 
в своїй притчі. Се представлене має велике зна
чінє в розвою нїмецкого драмату і декорацийно- 
сценїчної штуки. Воно і тим єще сталось в ці
лім краю славне, що присутний князь, зворуше
ний трагічною долею недбалих дівиць, яких і
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ску жандарми кольбами розгонили спокійну 
товпу і пробили одному чоловікови руку, а одну 
жінку тяжко покалічили в плечі. В Побужандх 
арештовано війта.

В Перемишлянщинї покінчив ся страйк 
в Ганачеві. Селяни одержали: жнець від копи 
80 сот., денний робітник 1 К, косар Г40 К; при 
вибираню бараболь по 10 сот. за годину роботи. 
В лісі вільно безплатно збирати гриби і ріще 
2 рази тижнево. В иньніих селах страйк тревае 
дальше.

— До Сьвітлої Дирекциї почт у Львові зверта
ємо ся з просьбою о вияснене отсего письма: 
Хвальна Редакціє! Прошу подати спосіб в 
( всій Газеті, як можна відіслати пренумерату 
за  «Руслан», бо почтовий функціонар в Рома
нові бще від 2. с. м. післанця з переказами за 
вертає до дому з нічим. Звідси до Романова 8 
клм., а кождоразовий післанець коштує ЗО сот. 
і т. д. Мих. ЛІекелита, управитель школи з Зве- 
ни городі.

— Тов. Академиків і Абітуриєнтів просить ко
мітет молодїжи подати свої адреси: в Надвір 
няньскім повіті на руки тов. Романа Перфецко- 
го в Яремчи; в гусятиньскім повіті на руки тов. 
Волод. Темницкого в Шидлівцї, п. Гусятин; в со- 
кальскім повіті на руки тов. Волод. Іванця в Со- 
кали; в теребовельскім повіті на руки тов. Ва
силя Бараника в Кобиловолоках, н. Янів коло 
Теребовлї.

— В міскій школі’ промисловій у Львові розпо
чинає ся наука з днем 1. вересня с. р. В школі, 
іцо складає ся з 2 кляс, уділяє ся науки заво- 
дових рисунків, а імеино: бляхарского, кравец- 
кого, слюсарского (артистичного і машинового), 
столярского, шевского і других заводів. Наука 
безплатна і відбуває ся по 10 годин тижнево; 
в неділі і сьвята в годинах ранних, а в будні 
дни в вечірних в школі ім. А. Міцкевпча. Вписи 
і вступні іспити будуть відбувати ся від 28. до 
ЗО. серпня с. р., а приняті можуть бути ученп- 
ки, котрі покінчили. II клясу доповняючої науки 
в одній з львівских шкіл народних, або вика
жуть ся сьвідоцтвом з  покінченої II кл. шкіл 
середних, або викажуть такі відомості! при всту
пнім іспиті.

— Епільаґ червневих розрухів у Львові і в о- 
колици. Перед львівским карним трибуналом 
відбула ся вчера розправа проти 9 робітників, 
обжалованих за напад на коршму Шалля в 
Ставчанах підчас страйку дня 3. червня с. р. 
По переведеній розправі трибунал засудив 6 ро
бітників за публичне насильство і крадіж, а 
іменно: Яна Найвера, Мечислава Кельнера, Іль- 
ка Яцьова і Петра Моцяка на 3-місячну вязни- 
цю з постом що 14 днів, Ілька Мужичка на 4 
місяці з постом що 14 днів, а Івана Панькеви- 
ча на 2 місяці тяжкої вязпицї з постом що 14 
днів. Прочих трех увільнено.

— Іменована. Краєвий виділ іменував на вче- 
рашпім засїданю: в концептовім відділі: тит. 
радника Евг. Перожиньского дійсним радником, 
заступників секретарів Брон. Шворна і Волод. 
Сломковского секретарами, ад'юнктів Здисл. Ґа- 
шиньского і Стан. Теодоровича заступниками 
секретарів, концепістів Вінк. Кіршнера і Кон- 
стантина Ясїньского концептовими ад’юнктами,

і концеатових аплїкантів Волод. Врабеца і д-ра 
■ Збіг. Паздру концепістами, аплїкантами І кляси 
Вінк. Самулєвича і Бартосїньского, аплїкантами 
II кляси Глянца і Козїцкого. В рахунковім від
ділі: офіцияла Александра бар. Лєвартовс чого 
рах. ад’юнктом, асистента Івана Носажевского 
офіциялом, практиканта ГОлїяна Волошиньского 
асистентом, а аплїканта Каз. Андроховича прак
тикантом; в касовім відділі: асистента Івана Зи- 
ха офіциялом; в маніпуляцийнім відділі аси
стентів Стан. Городецкого і Александра Латков- 
ского канцелїстами, писара Володимира Шевчу
ка асистентом, а аплїканта Тадея Худикевича 
писарем.

— Краєва школа ткацка в Короснї, заложена 
в 1889. р. і удержувана краєвими фондами, при- 
нимає вже тепер записи учепиків на науку, ко
тра розпочинає ся з днем 1. вересня. Від уче- 
ників вимагає ся, щоби мали 14 літ і укінчили 
школу народну. Школа образовує теоретично і 
практично в заводі ткацкім на майстрів і заво- 
дових ткачів. Наука безплатна як і всі до нау
ки потрібні прибори. Убогі а пильні ученики мо
жуть дістати субвенцию з краєвих фондів, а 
окрему винагороду за виконувані роботи в са- 
лях робочих. Програму науки як і близших по
яснень уділяє дирекция школи.

— Буря І град в Долинщиїї. З Долини доно
сять нам, що дня 3. с. м. шаліла в Долинщинї 
страшна буря і падав великий град. В хатах по
вибивані вікна, стріхи подїравлені як від куль, 
а збіже в поли знищене до тла.

— Відкликане війскозих впрів. В наслідок хлї- 
боробских страйків команда львівского корпуса 
відкликала вимарш 24. п. п. і 3. ескідрони дра- 
ґонів полку кн. Віндішґреца зі Станиславова на 
вправи в сторони коло Печенїжина. На вправи 
ті відійшли до Печенїжина в пятницю лиш дві 
компанії 58. п. п.

— Вісти з Америки. Наш земляк п. М. Ардан, 
що одержав недавно ” докторский дипльом — 
зложив сими днями державний іспит в стейтї 
Верджінїя.

Американьска »Свобода« зібрала доси на 
наших акадимиків-сецесіонїстів суму 929-70 до
ларів.

— Часткове розоруженє Нинішні телеграми 
доносять з Льондону сензациііну вість, яка по
встала в тамошних кругах політичних. Говорять 
іменно, що з’їзд цісаря Вільгельма з царем в 
Ревлю, як також недавня стріча царя з італїй- 
ским королем та зановіджений на конець с. м. 
приїзд італїйскоро короля до Берлина потягнуть 
за собою часткове розоруженє армій европей- 
ских держав. Війска мають бути зменшені аж 
до числа, яке вистарчає до удержаня внутріш- 
ного спокою і до охорони заморених кольонїй. 
В нинїшних часах війна в Европі має бути не
мислима.

— Мілїонова деФравдация В Мария-Тересополї 
на Угорщині викрито в муніципальнім заряді 
величезну дефравдацаю на близько 2 мілїони 
корон, а б мілїонів вислала каса без ніякого до
зволу, отже також могуть пропасти. Дефравда- 
циї відбували ся від довгих літ, але так зруч
но, що шконтруючі комісиї не могли їх викрити

1 -  Голова за голову. Генрих XIII, король Ан
глії, жив у вічній незгоді з француским коро
лем Францом І і допікав єму, чим лише міг. 
Одного разу рішив ся навіть післати до Фран- 
циі окремого свого повновласника, котрий би в 
єго імени висказав францускому королеви ви- 
зиваючі, їдкі і повні пихи слова. До сеї важної 
місиї вибрав Генрих XIII єпископа Коннера, хи
трого і дуже спосібного дипльомата. Та єпископ 
почав тепер представляти свому королеви, що 
того рода місия може єго привести до втрати 
житя, бо француский король був також лихий і 
зарозумілий. Можливо отже, кінчив єпископ, що 
прикаже стяти мені голову. — Не бій ся нічого, 
увіряв єго Генрих XIII, наколи Франц І допу
стить ся сего, так я ирикажу стяти 1.000 голов 
француских, котрі є в моїй власти. — То прав
да, найяснїйший пане, відповів єпископ, але зі 
всіх тих стятих голов, ні -одна не придасть ся 
на мою шию—

— Брат з рідною сестрою оженив ся в Дже- 
ферсон Сіті. Мо. Перед кількома роками р о з
вели ся їх родичі і розійшли ся в ріжні сторони; 
діти, не знаючись, пібрали ся. Тепер, коли жена 
дізнала ся, що є рідною сестрою свого мужа, 
відобрала собі житє.

— Конкурс. Товариство «Шкільна Поміч в Ко
ломиї» прийме з початком шк. року 1902/3 ко 
ло 30 учеників рускої гімназиї до свого Інсти- 
тута. Своїм питомцчм дає Інститут ціле удер- 
жанє. ліжко, надзір і провід домовий, а також 
меншу поміч в науці. Оплата виносить на рік 
4 К на інвентар, 2 К 40 с. річна вкладка члень 
ска, 2 К на корзспонденцию і місячно 34 К а 
евентуально за пране біля І К. Місячну оплату 
(34 К) може Виділ знизити на основі сьвідоц- 
тва убожества петента. Всі належитосги треба 
платати з гори (річні зараз при принятю учени- 
ка а місячні на початку кождого місяця}. ІІи- 
томцї мусять при принятю виказати ся, що ма
ють три рази змінити біле на постіль, б пар бі
ля, 6 ручників, б хустинок до носа і 2 пари 
обуви. Кождий принятий дістає каргу принятя, 
без котрої не може спровадитись до Інститути. 
ІІоданя о принятє (враз з деклярациєю що-до 
місячної оплати і евент. сьвідоцтвом убожестві) 
треба пересилати на руки голови «Товариства 
Шкільна Поміч в Коломиї» до 25. серпня с. р. 
За Виділ: С. Нефльскиіі голова, І. Білчк  писар.

— Конкурс на посаду канцелїста розписує по
вітовий виділ в Дрогобичі! з речинцем до дня 
20. вересня с. р. Платня 1400 К -+- 200 К актп- 
вального додатку і 5 пятилїть (1О°/о постійної 
платні).

— На народний фонд зложив в нашій редакциї 
ВПв. Пок. зі Львова 10 К.

— На фонд академічнйї молодїжи прислав на 
наші руки Вир. о. Йосиф Шанковскнй з Чани- 
жа 6 К; разом'доси від 17. мая зложено у нас 
на ту ціль 102 К.

— Переписна Редакциї. Впр. о. С. Теод. в Рак. 
1) РгеіяяеІЬееге (Уассіпіиш уііія ібаеа) =  ґоґо- 
дзи (камінки). 2) Відповімо листовно. 3) Пови- 
таємо Вас дуже радо в списі наших передплат
ників.

молитва Цариці неба не могла від погибели спа
сти, ражений ударом з розпуки і грижи совісти, 
попав в невилїчиму слабість і помер в муках 
по двох літах.

Вкінци був Вартбурґ пристановищем для 
Лютра в літах 1521 і 1522, коли то цісар Кароль 
V. і єрархія церковна хотіли єго погубити пі
сля єго сьмілого виступу против Папи і цілої 
церкви рнмекої в Вітевберзї і Вормациї. Тут 
як-раз зладив Лютер свій переклад біблії' нового 
завіта, котрий не лиш що до нині лишив ся 
взірцевим перекладом, але сотворив також основу 
і угольний камінь для нової науки себ-то рефор
мациї та для нової нїмецкої мови (КеиЬосЬ- 
беиіясй) і для нїмецкої народної літератури.

Заким перейдемо, ступаючи хронольоґічно, 
до значіня Ваймару в розвою нїмецкого нись- 
меньства, вступимо на гору Вартбурґ до тілько 
разів згадуваної палати княжої.

Вартбурґ се старинна твердиня, подобаюча 
на замок, збудована в 11. віці в романьскім 
стилю. Хиба рідко де лучавсь бачити так хоро
шу будову як на тій горі, що лежить близько 
міста Аузенах на північно-западнім березі Ту- 
ринґекого лїса. Менше-більше до половини 15. 
віка була се резиденция ляндґрафів. В 19. віці 
(1847—07) відновлено і окрашено замок після 
первісного пляну і днесь навідує ся сюди від 
часу до часу на короткий побут реликий кнйзь 
ваймарский. Після того пляну (спорядженого 
архітектом К.іІ£еп-ом) має сей замок в своїй 
внїшній і внутрішній будові дати вірний образ 
колишнього свого блеску і значіня в 12. віці, 
коли тут володів згаданий могучий лянґдраф

(з роду Бабенберґів. Вивисшене місце, є подібне 
до альтанки є прикрашене арабесками і портре
тами всіх поетів, котрі між 1190 — 1217 гостили 
у князя, і виска'зами з їх пісень. Через ґалєрию 
св. Елисавети, жени ляндґрафа Людвика IV., 
окрашену образами релігійного змісту, переважно 
з житя покровительки, сходимо до каплиці, що 
знаменна стінними і віконними образами; та 
частина характеризує нам часи аскетизму, який 
настав був по упадку лицарства. На III. поверсі 
розлягає ся величезна саля, призначена на тор
жества і бенкети, аж під дах висока і окрашена 
символічною орнаментикою. В приватних комна- 
тах князя і княгині висить 18 образів з житя 
Лютра. В мешканю для служби містить ся те
пер збірка старої збруї і оружя з віків 12—17. 
і найлучіие тут ілюстровані часи війни трийцять- 
лїтної.

Стілько про сам славний замок, в котрім 
якийсь час перебував і Ґете (в р. 1777); і єму, 
подібно як колись поетам 12. і 13. віку а відтак 
Лютрови. припало до серця се «горне еїдалище» 
що домінує над цілою околицею «аиі бег геіпеп’ 
гиЬі^еп НбЬе іш Паиясіїеп бея НегЬяІмчпбея». 
Однак після висказу Гетого можна в тій висо
чині лиш коротко гостити, бо власне прийшло 
би ся в тім щастю т. є задля тої чаруючої ви
сокості! мешканя і єго веселощів погибнути.

(Дальше буде).

Герман (1190—1217), любитель поезиї і музики 
і представитель правдивого лицарства, а дальше 
в початку 16. віку, коли то найшов тут Лютер 
охорону і захист і коли звідси вийшов посів 
реформациї, як також для страшної релігійної 
війни.

Замок положений на стрімкій горі склада- 
є ся, на взір усіх лицарских замків, з двох ча
стий, з УогЬиг^ і НоіЬигд.

Перша часть (УогЬигд) обіймає в першій 
мірі мешканя лицарів (КіПегІїаия). В одній ко- 
мнатї мав мешкати Лютер, перебраний за Лип- 
кег а Сгеог£-а і тому находять ся тут численні 
спомини з сего часу, як пр. стід, шафа на книж
ки, портрети, листи ї т. д. До УогЬиг£-у нале
жить єіце очивидно вежа з входовою брамою, 
стайні і ипьші господарскі будинки. Головна 
часть (НоІЬиг") се колишня резиденция. Вона 
обіймає ось такі будови: мешканє для служби, 
т. зв. Пігпііг, мешканє (себ-то нинішні будоари) 
ляндґрафинї, зване К етепаїе, кріпостну вежу 
(Вег^Ггіеб), палату ляндґрафа (Раїая), двірскі 
стайні (Маяяіаіі), вкінци другу кріпостну вежу 
для самооборони в остаточнім небезпеченьстві.

Ту скажемо дещо про палату ляндґрафа, 
звану Раїая. Покій князя величавсь сімома фре
сками славного маляра 19. віку Швінда, котрі 
зображують картини з житя князів. Слідуюча 
саля, звана Баи^егяааі, мала бути місцем сла
вної борби поетів з р. 1207, про котру повисше 
ми згадували. Стінний образ Швінда предста
вляє як-раз сьиів сьпіваків о першеньство і славу 
двох князів, тодїшних меценасів поезиї, т. є. 
ляндґрафа туринґекого і герцоґа австрийского
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Наука, штука, література.

А н д р ій  Веретельник: Шкода. Образки й опо
відана. Накладом Марії Шенівної. Коломия 1902. 
З  печатні Михайла Білоуса. Ст. 32, 16°. Цїна 
40 сот.

Молодий автор звісний нам з оповідань, 
друкованих в нашій часописи. Видаючи повисшу 
збірку, зложену з сімох дрібних образків, дав 
похвальний доказ, що у него є справді «жилка» 
до писаня, яка не позволяе ему вдоволяти ся 
першими пробами. Та жилка мабуть доведе до 
того, що автор невдовзі виправить свою техніч
ну сторону, що заносить инколи ще наівностию, 
та научить ся опанувати як слїд вибрану тему. 
Поки-іцо майже в кождім оповіданю пробивавсь 
не зовсім вправне перо. Предмет добирає автор 
з сумовитої, сірої будденщини, з якої складає 
ся ціле житє. Громадский писар (»Шкода») мо
рочить ся над новомодною фонетикою та дожи
дає «оказиї», де б можна ирополокати горло. 
Оказия лучає ся — війт приносить пятку, ви
дерту силоміць від бідного халупника, але вхо
дить пан ревізор і цілий плян перебитий. — 
В оповіданях «За канцелярию» і «Глум надії» зо
бражені ярко анормальні відносини в наших ре- 
місницких школах. — «В Покусї» довідуємо ся 
про стару а вічно нову правду, що найчеснїй

ший селянин ставши війтом, через виборові 
практики може легко зійти на хруня. — Слаб
шими являють ся оповідана «ІІанї» (недобірне 
подружє хлібороба з міщанкою), «Вовча натура» 
(заможний панок бавить ся студентом в вільно
думні ідеї, які пізнїйше промінює в звичайний 
сибаритпзм) та «Або сиди, або плати» (бідна 
селянка приходить в осїнну непогоду до сина, 
що ставши «паном« диюрнує в місті, але за- 
місць помочи, зазнав від него зневаги). Маємо 
певну надію, що автор при совісній праці, а 
особливо через пильне студіованє визначпїйших 
наших та чужих письменників займе в ряді 
україньских новелістів не послїдне місце. (ом).

Т е л є ґ р а м и .
Ішль, 6. серпня. Вчера відбув ся двірскнй 

обід, в якім взяли участь цісар, румуньский ко
роль, кн. Ґізеля і кн. Юрії її баварскі, архикн. 
Мария ‘Балерин, достойники і королївска дру
жина

Відень, 6. серпня. Нині пічнуть ся наради 
фахових референтів угорских і австрийских над 
третим читанєм автономічної цлово'і тарифи.

Ґр. Ґолуховекий підчас своєї відпустки бу
де на авдиєнциї у француского президента Лю- 
бета, а опісля стрітить ся з француским міні
стром заграничних справ Делькасом.

Посол Гасе зі Шлеска задля старости зло
жив мандат до державної ради.

Ревль, 6. серпня. Цар в товаристві вел. кн. 
Александра прибув ту вчера на маневри о 11. 
год. перед полуднем. *

Льондон. 6. серпня. Король має нині вече- 
ром приїхати двірскпм поїздом на дворець Ві- 
кторпї, а звідси поїде повозкою до палати Бу- 
кінґгамскої.

Софія, 6. серпня. Турецке правительство 
запротестувало проти дозволу болгарского пра- 
вительства на збори македоньского комітету.

Берлин, 6. серпня. Кн. Генрих пруский по
їде на коронацию до Льондона, а опісля до Пе
тербурга відвідати царя.

Новий Йорк, 0.' серпня. Революція! в Панамі, 
як доносять, покінчила ся погромом повстанців

С 0Ю 85ЕІІМ  Егпезіа Тіюгпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА11 ул. Сснїшна

Найславнїйша проґрама! 
від І. до 15. серпня 1902.

При співучасті! війскової музики ЗО. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) |_іза ЗсЬІіегвее, 

тирольска сьпівачка. 4) МІ88 ТйегезіІІа, артистка 
на линві. 5) МПІіат і Ьоппу ОІзгагїзкі, парадо
ксальні акробати ексцентричні. 6) Наппу Ьііха, 
ексцентр. тирольска сьпівачка. 7) Орхестра. 8) 
Магіа і СагІ ОЬш, тресура медведїв, псів і кони
ків. 9) Орхестра. Реклямограф. 10) Тгіо боііг, 
артисти на линві [на кружляючих ґльобах. 11) 
ЬапгеНа, імітатор Отеро і Фужер. 129 ИеІЗОП 
Ооміп’з, король монет. 13) Магігаде, комічний че- 
ревобесїдник. 14) Американьский біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
ПЯТНИЦЇ Н ідпигв представлене. Білєти вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

/  А

н.о
X

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

Товариство взаїмних обезпечень

Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти<).
є одиноким рускнм Товариством асекурацииним. 

Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

X

Начерни
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарні! у Львові 
по цїнї 2 К за гарно оправл. 
примірник, (з почт. нересил. 

о 45 сот. більше).

Поїзд
посп | особ. 
приходить 
о годин!

1.35

2-20
235

6-10
620
6- 50 
7 45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8Т5 
8-50

10 25 
11-55 

1-10 
1-23

! З
З
з
з
з
з
з
з
8
З
З
З
8

Г45

3- 14
4- 40
5- 11
5- 35
6- 40 
5-50

З
З
З
З
З

Н іч

1215

6-00
804
912
9-20
9-25

3
3
3
3
3

8-40
231

9-50 3
1003 3
1002 3
10-20
10-50 3
314 8
3-35

2хи.О
«ї
й

/ I  111 П Т П  П  р^ервовий
> 1  Н І І  І  К " І І  “езерва премії . .

Л і Ь І Т а  ВД |  В Д  Резерви спецняльна 
П  Фонд емеритальний

«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
М М Н В Н Н М М Н К  тив пікід огневих. Всі три ВП.Ординарияти нрипо-

ручиди «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 
Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 

т~ ~~~'-.-ТЗЯІ надвижку з оплат — розділяє
•Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатам і 2 членами місцевими. До 31. груднії 1901. виплатив «Дністер» 
5.О-75 відшкодоване в сумі 2,056.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадності!, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатп через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

386 402 кор. 83 сот. |
205 227 

6.000 
47.753 76 :  І

( разом 
645.383 кор. 59. сот.

"5л
осч
ф

яоX&3Неч
ф

оя
ч
5'гяо
я
фтз
фсо

оч
фтз

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
Янова
Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
Сокаля, Гави рускої
Кракова, Відня, Праги, Берлина
Ряшова, Любачева
Станиславова (Кересмезе, Потутор)
Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава
Янова
Підволочиск, Копичпнцїв на дв. Пїдз.

„ „ на дв. голов.
Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв. 
Самбора, Стрия, Сколього (1/5—30,9) 
Підволочиск (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
Чернівців, Іцкан
Кракова

Сокаля, Белзця і Любачева
Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
Чернівців, Букарешту
Днова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
Кракова, Відня, Берлива) Ясла, Розвадова
Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
Підволочиск (Київа) Бродів на дв. г  і.

, ,  ,• чу НЯ ДВ. Ги.іОВ.
Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ па дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 
відходить 
о годині

1 55 
2-09

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
909
9- 15 
9-50

10 30 
10-40 
10-57 
1-25

2- 15

305
315
326
3- 30

Н І ч

12 45
6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
ю-зо
11-00
11.10

11-32
4-15
6-50

зі Львова

до Сучави, Жпдачева, Кересмезе, ІІотутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

„ ДВ. Підзамче 
до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

», ,» ДВ- гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14, вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жпдачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мав до 15. вер. будні дни

а від 16. вер. до 30 цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Гави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр-.кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„  „  дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу еередно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелївниць державних (ул. Красїцких ч. 

5.) уділяє пояснень в справах велїзявчох, продає білети всякого рода і розклади їзда.

1 А
й

Контора виміни
ц. к упр. гал акц. А

Банку 1

Гіпотечного 1
2 купує і продає

А всякі Ж
йА папери цїпні Й
і і МОНЕТИ |

І по н а й д е ш е в ш і м  кур-А сї деннім не МИСЛЯЧИ НІЯКОЇ А
І прорізні. ж

і

Видає і відповідає за редакцию Лев Лолатиньский. З  друкарні В А. Шийковского.


